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Art. 1134 
Federbein-Spanner-Satz 

SPEZIFIKATIONEN 
Max. Druckkraft: 1500 kg (15000 N) 
Min. Spanntiefe: 65 mm 
Max. Spanntiefe: 354 mm 
Federdurchmesser: Ø 80 - 195 mm 
Spannkörperlänge: 475 mm 
Spannkörpergewicht: 4.7 kg 
Gesamtgewicht inkl. 
Backenpaar: 10.2 kg 

BEINHALTET 
Grundgerät 
Backenpaar Ø  80 - 145 mm 

       (Art. 1134-10) 
Backenpaar Ø 145 - 195 mm 

 (Art. 1134-20) 

BESTIMMUNGSGEMÄSSE VERWENDUNG 
Der Federbeinspanner ist ausschließlich zum Spannen und Entspannen von zylindrischen und 
konischen McPherson Federbeinen bestimmt, wobei passende Backen verwendet werden müssen. 
Jede andere oder darüber hinaus gehende Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß. 

SICHERHEITSHINWEISE 
Gefahrloses Arbeiten mit dem Gerät ist nur möglich, wenn Sie die Bedienungsanleitung und die 
Sicherheitshinweise vollständig lesen und die darin enthaltenen Anweisungen strikt befolgen. Die 
Bedienungsanleitung ist an einer bekannten und für Bedienungs- und Wartungspersonal leicht 
zugänglichen Stelle aufzubewahren. 

• Vor jeder Benutzung das Gerät auf seine volle Funktionsfähigkeit untersuchen.
• Ist die Funktionsfähigkeit nicht gewährleistet oder werden Schäden festgestellt, darf das Gerät

nicht verwendet werden.
• Beim Spannen der Feder dürfen sich die Federwindungen nicht berühren, ebenso wenig die

beiden Backen, Abb. B.
• Die Federmittelachse muss immer parallel zum Spannkörper sein, insbesondere bei konischen

Federn.
• Nur geeignete Backen für die Federn einsetzen. Die Feder muss sicher innerhalb der Außenrippe

und der Sicherheitswulst liegen. Achten Sie darauf, dass die Feder nicht aus den Backenpaaren
Herausgleiten kann.

• Die Schrauben der Backen müssen immer festgezogen sein.
• Druckluft-Schrauber nur bis zu max.180 Nm verwenden.
• Bei Instandsetzung nur Originalteile verwenden.
• Nehmen Sie keine bauartbedingten Veränderungen an dem Gerät vor. Ersetzen Sie nicht den

Spannstift durch einen stärkeren Spannstift.
• Lassen Sie den Federspanner im Einsatz nicht unbeaufsichtigt.
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BAUTEILE 
 
1 Antriebsmutter 
2 Spannkörper 
3 Schrauben 
4 Backenpaar 
 

5 Spannstift 
6 Außenrippe 
7 Sicherheitswulst 
8 Feder 
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ARBEITSHINWEISE 
• McPherson Federbein ausbauen. 
• Backen entsprechend Tabelle (Seite 32-46) und am Federbeinspanner montieren. 
• Aus Sicherheitsgründen müssen die Schrauben der Backen immer festgezogen sein. 
• Backen entsprechend der Federlänge auseinander fahren, um möglichst viele Windungen 

spannen zu können. 
• Federbeinspanner mit der eingebauten Schutzbacke in einer geeigneten Spannvorrichtung 

befestigen. 
• Federbein am Federbeinspanner ansetzen. Auf korrekten Sitz der Federwindungen in den 

Backenpaaren achten. 
• Mit einem Schlagschrauber oder einer Ratsche die Antriebsmutter nach rechts drehen, bis das 

obere Stützlager frei ist. Ein weiteres Spannen der Feder ist nicht zulässig. 
• Nur Druckluftschrauber bis zu einem max. Drehmoment von 180 Nm verwenden. 

 
Konische Federn 
 
Benutzen Sie den verlängerten Backen, um sicherzustellen, dass 
die Federmittelachse und der Grundkörper parallel sind. Eine 
Benutzung des Federbeinspanners an konischen Federn ist nur 
zulässig, wenn die Federmittelachse und der Grundkörper parallel 
sind. Der verlängerte Backen vergrößert den Abstand zwischen 
Backen und Grundkörper für die Federseite mit dem kleinsten 
Durchmesser. 
Vor Gebrauch ist es aus Sicherheitsgründen sehr wichtig, dass die 
Backen richtig montiert sind und alle Schrauben fest angezogen 
sind.  

 

Kugelfedern 
 
Benutzen Sie den verlängerten Backen, um sicherzustellen, dass 
die Federmittelachse und der Grundkörper parallel sind. Eine 
Benutzung des Federbeinspanners an Kugelfedern ist nur 
zulässig, wenn die Federmittelachse und der Grundkörper parallel 
sind. Backen für beide Federseiten benutzen. 
Vor Gebrauch ist es aus Sicherheitsgründen sehr wichtig, dass die 
Backen richtig montiert sind und alle Schrauben fest angezogen 
sind.  

 
 

  

Konische Feder 

Kugelfeder 

Kugelfeder Konische Feder 
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WARTUNG & PFLEGE 
• Gerät stets sauber halten. 
• Bei allen Rückfragen und Ersatzteilbestellungen bitte unbedingt die Artikelnummer des 

Federspanners angeben. 
• Führungsspindel bei Bedarf einfetten, mindestens jedoch alle 6 Monate. Spindel vor dem 

Einfetten reinigen. Empfohlener Schmierstoff: Grafitfett 
 
SICHERHEITSSTIFT 
Bei Überlastung der Spindel bricht der Sicherheitsstift.  
Obwohl die Antriebsmutter sich immer noch drehen lässt,  
bleibt die Spindel stehen und sichert damit die Feder.  
Den Sicherheitsstift (siehe Abb. C.5) wie folgt ersetzen: 
• Handgriff von der Antriebsmutter abziehen. 
• Zerbrochenen Stift mittels Dorn austreiben. 
• Die Bohrungen von Spindel und Handgriff ausrichten 

und neuen Spannstift (5x26 mm, ISO13337) einschlagen. 
 
GEWÄHRLEISTUNG 
Für dieses Federspanner besteht eine Gewährleistung auf Material- und Herstellungsfehler nach 
geltendem Recht. 
 
NOTIZEN 
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BGS 1134 
Coil Spring Compressor 

SPECIFICATIONS 
Maximum load: 1500 kg (15000 N) 
Minimum jaw distance: 65 mm 
Maximum jaw distance: 354 mm 
Spring capacity: Ø 80 - 195 mm 
Length body: 475 mm 
Weight body: 4.7 kg 
Weight incl. jaws: 10.2 kg 

INCLUDES 
Body 
Jaw pair Ø  80 - 145 mm 

       (Art. 1134-10) 
Jaw pair Ø 145 - 195 mm 

   (Art. 1134-20) 

USE AS INTENDED 
The coil spring compressor is exclusively for compressing and expanding of McPherson strut springs 
whereby suitable jaws must be used. Any other or further use is considered not as intended. 

SAFETY ADVISE 
Working safely with this tool is possible only when the operating and safety information are read 
completely and the instructions contained therein are strictly followed. The manual shall be kept in a 
known location and be easily accessible for operators and maintenance staff. 

• Before each use, check the unit for full functional capability. If the functional capability is not
ensured or if damage is detected, the unit should not be used.

• When compressing the spring, neither the spring windings nor the jaws should come in contact
with each other, Fig.B.

• The centre line of the spring must always be parallel to the compressing device, especially for
conical springs.

• Use only suitable jaws for the springs. The spring must rest se curely within the outer rib and the
safety ridges. Take care that sliding of the spring out of the jaws plates is not possible.

• The bolts of the jaws must always be firmly tightened.
• When using impact wrench do not exceed 180 Nm torque limit.
• For repair, use only original parts.
• Do not make any construction changes to the unit. Do not replace safety pin by a stronger safety

pin.
• Do not leave unattended when in use.
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PARTS 
 
1 Drive nut  
2 Compressing device 
3 Retaining bolts 
4 Jaws 
 

5 Safety pin 
6 Outer rib 
7 Safety ridge 
8 Spring 

 
 
 

 
 
 

  
 
 
 
 
 

A 
B 

C D 
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OPERATION ADVICE  
• Remove the McPherson spring strut. 
• Select jaws according to table (page 32-46) and mount on the spring compressor. Fit the 

retaining bolts and tighten firmly. 
• It is very important for your safety that the bolts of the jaws are firmly tightened. 
• Rotate the drive nut to drive the jaws apart to match the length of the spring and to compress as 

many windings as possible. 
• Place the coil spring compressor in the built-in protective accessory in a suitable vice. 
• Place the spring strut onto the coil spring compressor. Take care that the seating of the spring 

windings in the jaws is correct. 
• With an impact wrench or a racket spanner, turn the drive nut until the upper support bearing is 

free. Additional compressing is permitted. 
• When using impact wrench do not exceed 180Nm torque limit. 

 

Conical Springs 
 
Use the raised jaw to ensure that the centre line of the spring is 
parallel to the compressing device.  
Do not use the coil spring compressor for conical springs if this is 
not the case.  
Fit the raised jaw at the spring end with the smallest diameter. 
It is very important for your safety that the jaws are fitted correctly 
and that the bolts are firmly tightened before use. 

 
 

Ball Springs 
 
Use the raised jaw to ensure that the centre line of the spring is 
parallel to the compressing device.  
Do not use the coil spring compressor for ball springs if this is not 
the case.  
Fit raised jaws at both spring ends. 
It is very important for your safety that the jaws are fitted correctly 
and that the bolts are firmly tightened before use.  

 
 

  
 
 

Conical Springs 

Ball Springs 

Ball Springs Conical Springs 
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MAINTENANCE & CLEANING 
• Always keep the unit clean. 
• For all inquiries and spare parts ordering, please include the item number in all cases. 
• Grease the guide spindle if necessary, however at least every six months. Clean the spindle 

before greasing. Recommended grease: graphite grease. 
 
SAFETY PIN  
Overloading of the spindle will result in the safety pin breaking.  
Whilst the drive nut will still rotate,  
the spindle remains in its last position ensuring the spring remains compressed.  
Replace the safety pin as described (Fig.C.5): 
• Remove the handgrip from around the drive nut by  

pulling away from the main unit. 
• Drive out the broken pin with a drift pin. 
• Align the drilling of the spindle and the drive nut  

and drive in a new safety pin (5x26 mm, ISO13337). 
 
GUARATEE 
This tool carries a guarantee according to current law. 
 
NOTES 
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BGS 1134 
Kit de tendeur de jambe de suspension 

SPÉCIFICATIONS 
Force de pression max.: 1500 kg (15000 N) 
Profondeur de serrage min.: 65 mm 
Profondeur de serrage max.: 354 mm 
Diamètre du ressort: Ø 80 - 195 mm 
Longueur du corps de serrage: 475 mm 
Poids du corps de serrage: 4.7 kg 
Poids total avec paire de mâchoires: 10.2 kg 

COMPREND : 
Appareil de base 
Paire de mâchoires Ø 80 - 145 mm 

      (BGS 1134-10) 
Paire de mâchoires Ø 145 - 195 mm 

 (BGS 1134-20) 

UTILISATION CONFORME 
Le tendeur de jambe de suspension sert exclusivement à tendre et détendre des jambes de 
suspension McPherson cylindriques et coniques, en utilisant des mâchoires assorties. Toute autre 
utilisation est considérée comme inappropriée. 

CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
Un travail en toute sécurité avec l'appareil n'est possible que si vous lisez intégralement le manuel 
d’utilisation et les consignes de sécurité avec les instructions y contenues. Le manuel d’utilisation doit 
être conservé en un lieu facilement accessible et connu par le personnel d’opération et de 
maintenance. 

• Avant chaque utilisation, vérifiez que l’appareil est pleinement fonctionnel.
• Si la fonctionnalité n'est pas garantie, ou si vous constatez un dégât, il faudra renoncer à utiliser

l'appareil.
• Les enroulements des ressorts ne doivent pas se toucher en tendant les ressorts, tout comme les

deux mâchoires, fig. B.
• L’axe central du ressort doit toujours être parallèle au corps de serrage, surtout en cas de

ressorts coniques.
• N’utilisez que des mâchoires appropriées pour les ressorts. Le ressorts doit être positionné bien

à l’intérieur de l'ailette extérieure et du boudin de sécurité. Assurez-vous que les ressorts ne
puissent pas glisser hors des paires de mâchoires.

• Les vis des mâchoires doivent toujours être serrées fermement.
• Utilisez la visseuse pneumatique jusqu’à 180 Nm max. seulement.
• Utilisez uniquement des pièces originales pour les réparations
• Ne modifiez en rien la construction de l'appareil. Ne remplacez pas la goupille cylindrique par un

modèle plus puissant.
• Ne laissez pas le compresseur de ressort sans surveillance quand vous l’utilisez.
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COMPOSANTS 
 
1 Écrou d’entraînement 
2 corps de serrage 
3 Vis 
4 Paire de mâchoires 
 

5 Goupille cylindrique 
6 Ailette extérieure 
7 Boudin de sécurité 
8 Ressort 
 

 
 
 

 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

A B 

C D 
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INSTRUCTIONS DE TRAVAIL 
• Démonter la jambe de suspension McPherson. 
• Monter les mâchoires conformément au tableau (pages 32-46) et sur le tendeur de la jambe de 

suspension. 
• Pour des raisons de sécurité, les vis des mâchoires doivent toujours être serrées fermement. 
• Écarter les mâchoires conformément à la longueur des ressorts afin de tendre un maximum 

d’enroulements. 
• Fixer le tendeur de la jambe de suspension avec la mâchoire de protection installée dans un 

dispositif de serrage adéquat. 
• Placer la jambe de suspension sur le tendeur de la jambe de suspension. Veiller à une assise 

correcte des enroulements des ressorts dans les paires de mâchoires. 
• Tourner l’écrou d’entraînement à droite avec une clé à choc ou un cliquet, jusqu’à ce que le palier 

d'appui supérieur soit dégagé. Il n'est pas autorisé de tendre le ressort au-delà de ce point. 
• Utiliser uniquement une visseuse pneumatique avec un couple de 180 Nm maximum. 

 
Ressorts coniques 
 
Utilisez les rallonges de mâchoires afin de vous assurer que l’axe 
central du ressort et le corps de base soient alignés en parallèle. 
L’utilisation du tendeur de jambe de suspension sur des ressorts 
coniques est autorisée uniquement quand l'axe central du ressort 
et le corps de base sont alignés en parallèle. La rallonge des 
mâchoires agrandit la distance entre les mâchoires et le corps de 
base sur le côté du ressort avec le plus petit diamètre. 
Pour des raisons de sécurité, il est important, avant l’utilisation, 
que les mâchoires sont montées correctement et que toutes les vis 
sont serrées.  

 
Ressorts à bille 
 
Utilisez les rallonges de mâchoires afin de vous assurer que l’axe 
central du ressort et le corps de base soient alignés en parallèle. 
L’utilisation du tendeur de jambe de suspension sur des ressorts à 
bille est autorisée uniquement quand l'axe central du ressort et le 
corps de base sont alignés en parallèle. Utiliser les mâchoires sur 
les deux côtés des ressorts. 
Pour des raisons de sécurité, il est important, avant l’utilisation, 
que les mâchoires sont montées correctement et que toutes les vis 
sont serrées.   

 

  

Ressort 
conique 

Ressort à bille 

Ressort à bille Ressort 
conique 
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MAINTENANCE ET ENTRETIEN 
• L'appareil doit toujours être maintenu en état propre. 
• Veuillez indiquer le numéro de référence BGS pour toutes vos questions et commandes de 

pièces de rechange. 
• Graisser la broche de guidage quand nécessaire, au moins tous les 6 mois. Nettoyer la broche 

avant de la graisser. Lubrifiant recommandé : graisse de graphite 
 
GOUPILLE CYLINDRIQUE 
La goupille cylindrique peut se rompre quand la broche est surchargée.  
Même si l’écrou d’entraînement tourne encore,  
la broche reste immobile pour sécuriser le ressort.  
Remplacer la goupille de sécurité (voir fig. C.5) comme suit : 
• retirer la poignée de l’écrou d'entraînement. 
• Extraire la goupille cassée à l’aide du mandrin. 
• Aligner les perçages de broche et poignée 

et introduire la nouvelle goupille (5x26 mm, ISO13337) en frappant. 
 
GARANTIE 
Ce compresseur de ressorts bénéficie d’une garantie sur le matériau et les erreurs de fabrication, 
conformément au droit en vigueur. 
 
NOTES 
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BGS 1134 
Juego de compresor del puntal de suspensión 

ESPECIFICACIONES 
Máx. fuerza de compresión: 1500 kg (15000 N) 
Profundidad min. de sujeción: 65 mm 
Profundidad máx. de sujeción: 354 mm 
Diámetro del muelle: Ø 80 - 195 mm 
Longitud del cuerpo de sujeción 475 mm 
Peso del cuerpo de sujeción 4.7 kg 
Peso total incl. pareja de mordazas: 10.2 kg 

INCLUYE 
Dispositivo básico 
Pareja de mordazas Ø  80 - 145 mm 

       (BGS 1134- 10) 
Pareja de mordazas Ø 145 - 195 mm 

  (BGS 1134- 20) 

USO PREVISTO 
El compresor de puntales está diseñado exclusivamente para tensar y destensar puntales 
McPherson cilíndricos y cónicos, para lo cual se deben utilizar mordazas adecuadas. Cualquier otro 
uso o uso adicional se considera un uso inadecuado. 

INDICACIONES DE SEGURIDAD 
El trabajo seguro con este dispositivo solo es posible si lee el manual de instrucciones y las 
instrucciones de seguridad por completo y sigue estrictamente las instrucciones que contiene. Las 
instrucciones de funcionamiento deben guardarse en un lugar conocido y de fácil acceso para los 
operarios y el personal de mantenimiento. 

• Antes de cada uso, compruebe que el dispositivo esté completamente funcional.
• Si no funciona correctamente o si se encuentran daños, el dispositivo no debe ser utilizado.
• Al tensar el muelle, las espirales del mismo no deben tocarse entre sí, ni tampoco las dos

mordazas, Fig B.
• El eje central del muelle debe estar siempre paralelo al cuerpo de sujeción, especialmente en el

caso de los muelles cónicos.
• Utilice solo mordazas adecuadas para los muelles. El muelle debe estar bien colocado dentro de

la costilla exterior y el cordón de seguridad. Asegúrese de que el muelle no pueda salirse de la
pareja de mordazas.

• Los tornillos de las mordazas deben estar siempre bien apretados.
• Utilice la llave de impacto neumática solo hasta un máximo de 180 Nm.
• En caso de reparación, utilice únicamente piezas originales.
• No haga ninguna modificación en el diseño del dispositivo. No sustituya el pasador de sujeción

con un pasador de sujeción más fuerte.
• No deje el compresor de muelle sin vigilancia durante su uso.
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COMPONENTES 
 
1 Tuerca de accionamiento 
2 Cuerpo de sujeción 
3 Tornillos 
4 Pareja de mordazas 
 

5 pasador de sujeción 
6 Costilla exterior 
7 Cordón de seguridad 
8 Muelle 
 

 
 
 

 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

A B 

C D 
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INFORMACIÓN PARA EL TRABAJO 
• Desmonte el puntal de McPherson. 
• Monte las mordazas según la tabla (páginas 32-46) y en el compresor de puntales. 
• Por razones de seguridad, los tornillos de las mordazas siempre deben estar bien apretados. 
• Separe las mordazas según la longitud del muelle para poder tensar el mayor número posible de 

espirales. 
• Asegure el compresor de puntales con la mordaza protectora incorporada en un dispositivo de 

sujeción adecuado. 
• Coloque el amortiguador en el compresor de puntales. Asegúrese de que las espirales de muelle 

estén correctamente colocadas en la pareja de mordazas. 
• Utilice una llave de impacto neumática o una carraca y gire la tuerca de accionamiento hacia la 

derecha hasta que el apoyo superior quede libre. No se permite tensar más el muelle. 
• Utilice solo llaves de impacto neumáticas con un par máximo de 180 Nm. 

 
Muelles cónicos 
 
Utilice la mordaza prolongada para asegurarse de que el eje 
central del muelle y el cuerpo básico estén en paralelo. El uso del 
compresor del puntal en los muelles cónicos solo está permitido si 
el eje central del muelle y el cuerpo básico están en paralelo. La 
mordaza prolongada aumenta la distancia entre las mordazas y el 
cuerpo básico para el lado del muelle con el diámetro más 
pequeño. 
Antes del uso, es muy importante por razones de seguridad que 
las mordazas estén correctamente montadas y que todos los 
tornillos estén bien apretados.  

 

Muelles esféricos 
 
Utilice la mordaza prolongada para asegurarse de que el eje 
central del muelle y el cuerpo básico estén en paralelo. El uso del 
compresor del puntal en los muelles esféricos solo está permitido 
si el eje central del muelle y el cuerpo básico están en paralelo. 
Utilice mordazas para ambos lados del muelle. 
Antes del uso, es muy importante por razones de seguridad que 
las mordazas estén correctamente montadas y que todos los 
tornillos estén bien apretados.  

 
 

  
 

Muelle cónico 

Muelle esférico 

Muelle esférico Muelle cónico 
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MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN 
• Mantenga el dispositivo siempre limpio. 
• Por favor, indique el número de serie del compresor de muelles en todas las consultas y pedidos 

de repuestos. 
• Engrase el husillo guía cuando sea necesario, pero al menos cada 6 meses. Limpie el husillo 

antes de engrasarlo. Lubricante recomendado: Grasa de grafito 
 
PASADOR DE SEGURIDAD 
En caso de sobrecarga del husillo, el pasador de seguridad se rompe.  
Aunque la tuerca de accionamiento aún puede ser girada,  
el husillo se detiene y así asegura el muelle.  
Sustituya el pasador de seguridad (véase la Fig. C.5) de la siguiente manera: 
• Retire el mango de la tuerca de accionamiento. 
• Utilice un punzón para extraer el pasador roto. 
• Alinee los agujeros del husillo y el mango 

e introduzca un nuevo pasador de seguridad (5x26 mm, ISO13337). 
 
GARANTÍA 
Este compresor de muelles está garantizado contra defectos de material y mano de obra en virtud 
de la legislación vigente. 
 
APUNTES 
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Nous déclarons sous propre responsabilité que ce produit:
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto:
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complies with the requirements of the:
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esta conforme a las normas:
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Norme appliquée:
Normas aplicadas:

                                                           ppa.
 Frank Schottke, Prokurist
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Federspanner-Satz (BGS Art. 1134) 
Coil Spring Compressor 
Compresseur de ressort pour suspensions Mc Pherson 
Tensor de muelles para suspensiones Mc Pherson

Machinery Directive 2006/42/EC

EN ISO 12100: 2010 
EN ISO 13857:2008 
Reference No.: 05-04-2011SG / 12.0001 
TÜV Certificate: Z1 14 03 54006 003 
Test Report No.: 713035948

24.08.2016
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